

Trend. – 03.03.2020

Фидан Бабаева

Таможенники Украины и Молдовы перенимают опыт коллег в Азербайджане

*Митники України та Молдови переймають досвід колег в Азербайджані
З метою вивчення досвіду митниці Азербайджану в області застосування інформаційних технологій українські та молдавські митники відвідали країну. Візит здійснюється за підтримки Міжнародної організації з міграції в рамках проекту по реалізації відеоспостереження на прикордонному пропускному пункті між Україною та Молдовою.*

<https://www.trend.az/business/economy/3201351.html>

З метою вивчення досвіду митниці Азербайджану в області застосування інформаційних технологій українські та молдавські митники відвідали країну.

Про це Trend повідомляє у вівторок з посиланням на Державний митний комітет Азербайджану.

Візит здійснюється за підтримки Міжнародної організації з міграції в рамках проекту по реалізації відеоспостереження на прикордонному пропускному пункті між Україною та Молдовою.

Заступник голови Державного митного комітету, генерал-майор митної служби Ігбал Бабаєв на зустрічі з гостями поінформував про реформи в митній системі країни і ролі інформаційних технологій в успішній реалізації цих реформ.

Заступник голови комітету зазначив широке використання інформаційних технологій для ефективного управління, простого і швидкого здійснення митних процедур, забезпечення прозорості, мінімізації контактів підприємців з чиновниками.

Відзначимо, що в рамках п'ятиденного візиту українським і молдавським митникам буде надана інформація про проекти, що реалізуються в зв'язку із застосуванням інформаційних технологій на азербайджанської митниці. У той же час, відвідавши різні територіальні і спеціалізовані митні відомства і пости, гості безпосередньо ознайомляться з нововведеннями. С целью изучения опыта таможи Азербайджана в области применения информационных технологий украинские и молдавские таможенники посетили страну.

Об этом [Trend](#) сообщает во вторник со ссылкой на Государственный таможенный комитет Азербайджана.

Визит осуществляется при поддержке Международной организации по миграции в рамках проекта по реализации видеонаблюдения на пограничном пропускном пункте между Украиной и Молдовой.

Заместитель председателя Государственного таможенного комитета, генерал-майор таможенной службы Игбал Бабаев на встрече с гостями проинформировал о реформах в таможенной системе страны и роли информационных технологий в успешной реализации этих реформ.

Заместитель председателя комитета отметил широкое использование информационных технологий для эффективного управления, простого и быстрого осуществления таможенных процедур, обеспечения прозрачности, минимизации контактов предпринимателей с чиновниками.

Отметим, что в рамках пятидневного визита украинским и молдавским таможенникам будет предоставлена информация о проектах, реализуемых в связи с применением информационных технологий на азербайджанской таможне. В то же время, посетив различные территориальные и специализированные таможенные ведомства и посты, гости непосредственно ознакомятся с новшествами.